

扶贫车间就业忙

淮滨县建立 30 多个村头扶贫车间,吸纳贫困人口 4000 多人就业

信阳消息(韩浩 朱丝语)“自从‘扶贫车间’进了俺村,家门口打工挣钱,真好!”11月29日,淮滨县张庄乡三里村扶贫车间的工人贾金萍告诉笔者。

贾金萍家是建档立卡贫困户。为了摆脱贫困,39岁的贾金萍和丈夫长期在浙江、上海等地的电子厂务工,大儿子也带着在当地上学。由于婆婆去世早,前年二儿子出生,贾金萍不得不带着两个孩子返回家乡。“大城市挣钱多,但起早贪黑很辛苦,孩子学费、房租费加上日常开销,一年到头也剩不了多少钱。”贾金萍无奈地说,“孩子回来上学

压力减轻了不少,又能把闲置的几亩地种上,农闲时来扶贫车间做工,老人孩子都能照顾到,感觉日子过得比之前安稳。”

今年以来,淮滨县积极探索精准扶贫新路子,通过政府投资建设扶贫就业基地,吸引企业把车间办到贫困村头,让农民在家门口就业,实现了挣钱、持家两不误。

“能干活挣钱,还能和工友唠唠嗑,比在家强多了!”谈及现在的生活状态,56岁的张大娘很满意。“孙子孙女3个孩子都由我们老两口带着,媳妇患病无劳动能力,儿子一人外出务工,

负担太重。来这工作既能补贴家用,又不影响种地做饭带孩子,挺好的。”

“编织一个藤凳11元钱,熟练工一天赚个七八十元不成问题。时间灵活,劳动强度不大,操作简单,留守妇女、老人等不方便外出务工的贫困村民在家门口就能就业。扶贫车间的人驻还能解决企业招工难的问题,可谓一举两得。”该车间负责人肖伯琴说。

据悉,目前,该县已在全县建立30多个村头扶贫车间,吸纳贫困人口4000多人就业,年人均纯收入5万元,带动2000多户贫困户稳定脱贫。

县区
传真

罗山县城市管理局

缅怀先烈不忘初心

信阳消息(郑洋 尹义成)11月25日,罗山县城市管理局党员一行42人,赴革命老区湖北省红安县开展宣传贯彻党的十九大精神“缅怀先烈 不忘初心”主题党日活动。

党员们怀着崇敬的心情瞻仰了黄麻起义和鄂豫皖苏区革命烈士纪念碑,拜谒革命先烈,重温了入党誓词。随后,全体党员参观了革命历史纪念馆,追忆革命先烈在极其困难的条件下,坚定共产主义信仰,坚持在党的领导下顽强进行革命斗争,谱写出了可歌可泣的革命历史。参观过程中,大家不时驻足观看、认真聆听。参观完纪念馆后,党员们纷纷在宣传活动旗帜上签署了自己的名字,表明了弘扬革命烈士艰苦奋斗精神的决心。

浉河区吴家店镇

筑牢安全“防火墙”

信阳消息(周婷)为扎实做好2017年冬季安全生产工作,有效防范和减少安全事故发生,浉河区吴家店镇高度重视,精心组织,狠抓落实,多措并举筑牢冬季安全生产“防火墙”。

该镇高度重视安全生产工作,召开安全生产专题会议,细化分解工作任务,层层签订责任书。加强日常宣传,采取挂横幅、贴标语、制作警示牌等方式,以冬季用电、用火安全、森林火灾等安全知识和安全生产法律法规为内容,提高全民安全生产的自觉性,积极预防各类安全事故的发生。由镇安监办牵头,联合公安、综治、司法、食药监、教育等多个部门集中对家庭取暖、冬季森林防火、危险化学品、建筑施工和学校等重点领域进行清理排查,对排查出来的问题,限期整改,跟踪督办,防止安全事故发生。

放歌梦想

11月28日下午,以“阳光下成长”为主题的潢川县第三届中小学生合唱节在县文化会展中心隆重举行,共有14所中小学校的743名中小学生登台竞技,放歌梦想。整个活动准备充分、组织到位、流程顺畅、节目精彩,展示了潢川县中小学课外文体活动和美育工作的丰硕成果。 王婷婷 罗雪莹 摄